

## **Protokoll der Sitzung des Fachschaftsrates Medien**

am 17.07.2013

### **Anwesende FsR Mitglieder:**

Sarah Scheidmantel, Moritz Hartmann, Nele Claus, Rebecka Müsel, Marina Kinski

### **Nicht anwesend:**

Giuliano Castiglia, Bargrat Ter-Akopyian, Maria Rutschke, Katharina Spiel

### **Keine Gäste**

**Protokollführer:** Marina Kinski

### **Top 1 Beschlussfähigkeit, Protokoll, Anträge zur Tagesordnung**

Beschlussfähigkeit mit 5 anwesenden Mitgliedern ist gegeben

Das Protokoll der letzten Sitzung wurde bestätigt: 5 ja, 0 nein, 0 Enthaltungen

Das Protokoll vom 9.Juli wurde einstimmig angenommen

### **Top 2 Neue Mitglieder oder Delegierte, Personalfragen**

Nachfolge für Katharina im Fakultätsrat wurde vertragt auf die nächste Sitzung

### **TOP 3 Berichte aus den Gremien**

#### *Fakultätsrat:*

- ging um letzte Senatssitzung
- Tenor: Kunsthochschule wird versucht zu planen
- Aufnahme der Mediengestaltung in die Fakultät Gestaltung
- Problem: 21 Professuren durch Umverlegung: Reduzierung auf 16
- Laut Singer ist ein Treffen von Gestaltung und Mediengestaltung geplant
- konkrete Forderung von Statement von studentischer Seite für 2020
- Gespräch mit Dekan angestrebt-> Rebecka macht ein doodle zur Terminfindung

#### *Stuko:*

- neuer Finanzreferent: Franz Streckhardt
- Anfang September: Klausurtagung, Stuko ist eingeladen, soll Position zu 2020 abgeben
- > bis Ende Juli soll Frau Dreyer aus Rektorat Position geschickt werden
- > nächste Woche Sitzung zur Aufgabenverteilung
- Nächste Stukositzung: kommenden Di, 13 Uhr

### **TOP 4 Sonstiges**

Moritz kümmert sich um die Beutel (bei Frau Meinhardt)

Movielounge: Wer Lust hat mitzumachen, kann dies tun

Erstiwoche: Beutelinhalt: Einladung zur ersten Fachschaftssitzung mit Kaffee/Kuchen/  
Knabberzeug

--> Planung ab September

Öffentlichkeitsarbeit: Rubrik aktuelle Fachschaft auf M18 Seite laden -> Aktualisieren  
Sarah kümmert sich um M18 Seite+Fachschaftsfacebookgruppe

Die nächste Sitzung ist am 30.Juli (evtl. Dekan Sitzung)

